

25 февраля 2024 года



МАЦАРСКИЙ КИРИЛЛ АНАТОЛЬЕВИЧ
ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ
ВИТЕБСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ПО
НОВОЛУКОМЛЬСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №30

Уважаемые избиратели!

Благодарю за доверие, которое вы оказали, поставив свои подписи в поддержку моей кандидатуры. Как человек неравнодушный к своей малой родине, хорошо знаю, чем живет наш город, район, знаю проблемные вопросы.

В настоящее время я работаю директором филиала «Лукомльская ГРЭС» РУП «Витебскэнерго». Мой стаж работы на предприятии — более 20 лет.

Вы, конечно, знаете, что наша станция постоянно модернизируется: на протяжении десятилетия с 2003 по 2013 годы осуществлена поэтапная модернизация основного и вспомогательного энергетического оборудования, направленная на увеличение его надежности, экономичности, срока службы, улучшение эксплуатационных характеристик. В 2014 году – введен в использование энергетический блок ПГУ-427 МгВт. Сегодня мы подходим к завершающим этапам строительства пиково-резервного энергоисточника мощностью 150 МВт, которое было начато в 2020 году. Новое подразделение предназначено для покрытия пиковых нагрузок в энергосистеме Беларуси. При необходимости современное оборудование может начать выработку электрической энергии в считанные минуты после запуска.

Таким образом, Лукомльская ГРЭС является надежным резервом белорусской энергосистемы. К слову, даже с вводом БелаЭС остается самой мощной в стране. Установленная мощность – 2 889,5 МВт. Годовая выработка электроэнергии составляет от 7,5 до 12 млрд кВт·ч.

Наш трудовой коллектив является самым большим в районе и насчитывает более 1500 работников. Поэтому главная задача меня как руководителя - создать максимально комфортные условия труда и отдыха. Оздоровиться работники и члены их семей могут в оздоровительном комплексе «Сосновый бор» и оздоровительном лагере «Юность». К слову, в 2023 году завершён капитальный ремонт лагеря в соответствии с распоряжением Президента Республики Беларусь от 1 июля 2020 г. № 119 рп «О дополнительных мерах по решению актуальных вопросов жизнедеятельности населения» в оздоровительном лагере «Юность». В рамках данного проекта на проведение капитального ремонта лагеря направлено 1 млн 516 тысяч 583 рубля. Функционирует также спортивный комплекс «Энергетик». А для проживания наших работников имеется комплекс общежитий.

В полном объёме выполняются все пункты коллективного договора.

Уверен, что накопленный опыт работы в сфере энергетики поможет мне реализоваться как депутату областного уровня.

Также я представляю Белорусскую партию «Белая Русь». Поддерживаю демократические принципы, которые реализуются в нашей стране, выступаю за политический диалог и продуктивное взаимодействие, активно участвую в процессах, которые соответствуют национальным интересам и обеспечивают экономический рост.

В случае избрания меня депутатом Витебского областного Совета депутатов обязуюсь, как и прежде, принимать активное участие в развитии инфраструктуры г.Новолукомля, Чашникского района.

Формировать здоровый образ жизни, как молодого поколения, так и граждан всех возрастов через популяризацию здорового образа жизни, развитие спортивных объектов, организацию и содействие культурно-массовых мероприятий, выставок и фестивалей в г.Новолукомле.

Продолжу сотрудничество с учреждениями образования по проведению профориентации учащихся инженерных классов. Знакомить ребят с энергетической отраслью, давая возможность знакомиться с особенностями и тонкостями разных видов специальностей, имеющихся в филиале. Показывать молодежи привлекательность города и его сильные стороны. На своем личном примере мотивировать молодое поколение возвращаться на малую родину, после получения образования. Всячески буду поддерживать молодежную инициативу и проекты.

Как кандидат г.Новолукомля буду активно выступать за:

- обновление и эффективное использование производственных фондов энергетики, в том числе тепловых сетей, чтобы тепло и электричество всегда были и оставались надежными и общедоступными благами каждого жителя Республики Беларусь;

- внедрение передового опыта, полученного в энергетической отрасли, в других отраслях народного хозяйства города, района, области;

- дальнейшее строительство жилья и объектов социальной инфраструктуры в городе;

- реконструкцию объекта общежития №5 по ул.Энергетиков в г.Новолукомль;

- реконструкцию объектов транспортной инфраструктуры района (парковки, велодорожки, детские площадки);

- создание безбарьерной среды для инвалидов.

Чтобы воплотить все задуманное, мне нужна ваша поддержка! От вашего выбора многое зависит! Приходите 25 февраля на выборы — выскажите свое мнение!

Я люблю свою страну и уверен, что мой жизненный, производственный опыт, мои знания и умения могут быть полезными моей родной стране в качестве депутата Витебского областного Совета депутатов.